



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2018年7月
星期三

18

今日8版 第3426期
农历戊戌年六月初六

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云, 东南风3级, 今天最高气温35到36℃, 明天最低气温23到24℃。

建德市气象台提供

市领导调研「最多跑一次」改革

本报讯 昨日上午, 市长朱欢带领各有关部门负责人赴市审管办, 调研我市“最多跑一次”改革推进情况。市委常委、常务副市长吕平参加调研。

我市于今年5月在杭州地区首创“兜底服务”机制, “标准地+承诺制”改革和“网上办、移动办、自助办、就近办”等工作也取得了一定成效。截至6月底, 我市724项依申请事项中有719项实现了“最多跑一次”, 全市已有64项事项实现了“一证通办”。

24小时自助服务厅、“兜底办”服务专窗、投资项目一站式服务中心……朱欢一路踏看了相关特色服务设施场地, 看望慰问了导服和工作人员, 还认真翻看督查意见簿, 了解群众的意见建议。

朱欢充分肯定了我市“最多跑一次”改革所取得的新变化。他希望有关部门在“最多跑一次”改革中因地制宜、更接地气, 继续做出建德特色, 提升建德服务, 让建德的企业和百姓真真切切、实实在在地感受到政务服务的变化。

就我市下一步“最多跑一次”改革工作, 朱欢强调, 要继续做好服务与监管两篇文章。抓服务上, 要热情、微笑、主动、全面, 在培训中健全工作规程, 让服务再创新、再优化, 用勤走动等形式更主动服务办事群众; 强监管上, 要定期反馈、严格督查、征集意见、精准查纠, 努力打造集金牌服务、微笑服务、五星服务、热情服务、主动服务于体的全方位政务服务。(记者 仰武)

深化“最多跑一次”改革

市领导赴梅城调研古城保护开发工作

本报讯 昨日下午, 市长朱欢带队赴梅城镇专题调研古城保护开发工作。朱欢在调研时强调, 要有啃“硬骨头”的决心、一站到底的勇气和“明知山有虎偏向虎山行”的锐气, 变劣势为优势, 排除万难做下去, 全力以赴推动古城焕发新的荣光。副市长钱晓华参加调研。

目前, 同济规划设计院根据古城风貌规划对梅城镇府前街、西门街、总府街、城南路、东门街、三星街建筑逐栋进行立面规划研究。(下转第2版)

民航华东管理局局长蒋怀宇来我市调研

本报讯 昨日, 民航华东管理局局长蒋怀宇一行来到我市, 重点就通航产业发展和航空小镇建设等工作进行调研指导。省机场集团董事长王敏等和我市领导童定干、尤荣福陪同调研。

蒋怀宇一行首先来到建德千岛湖通用机场, 对机场的整体规模、基础条件、服务配套、日常运营情况进行实地了解, 深入机场入驻企业虹湾通航进行走访踏看, 还亲自试驾了由入驻企业万丰奥特组装生产的轻型运动飞机。随后, 蒋怀宇等走进小镇展厅, 详细了解小镇规划布局和功能区块建设情况, 着重听取小镇特色优势、服务配套以及低空旅游、通航培训等内容的介绍。

在下午举行的调研座谈会上, 建德经济开发区(航空小镇)有关负责人介绍了建德航空小镇建设推进情况及下一步的工作思路, 与会的省通用航空产业发展有限公司以及万丰通航等入

驻企业也分别介绍了各自的发展情况, 并提出了对于通航产业发展的相关建议和意见。民航华东管理局相关人员就提出的问题和建议逐一作了解答和反馈。

蒋怀宇对我市通航产业发展和航空小镇建设取得的成效予以充分肯定, 他指出, 通过实地踏看和听取介绍, 真切地感受到了建德党委、政府对于发展通用航空产业的重视和努力, 从航空小镇建设发展上也看到了通航产业作为新的经济增长点对于地方经济社会发展所产生的积极效果, 令人对建德通航产业的发展前景充满了信心和期待。

蒋怀宇强调, 通用航空具有产业链条长、服务领域广、带动作用强等特点, 对促进经济发展质量和效益具有积极作用, 中央及各地对通用航空的发展也越来越重视, 因此在下一步工作中, 要顺应国家战略、谋求高质量发展, 进一步明确方向、精准推进

通航产业发展; 要依托平台系统, 实现高效集成发展, 充分发挥政府、企业的各自特点, 强化集聚整合、实现资源互补; 要抓住主要矛盾, 推动顺畅发展, 重点做好平台建设、人才培养、航空文化等文章, 进一步打通航空产业链, 推动通航产业发展壮大。

市委书记、市人大常委会主任童定干在座谈时对蒋怀宇一行的到来表示欢迎, 并对民航华东管理局长期以来对建德通航产业发展的支持表示感谢。他指出, 近年来建德市委、市政府以推进航空小镇建设为载体大力发展通航产业, 在基础完善、硬件提升、资源集聚、引进企业上取得了一定的成效, 今后我们将继续坚定不移地按照打造通航产业的浙江样板这一目标, 构建集制造、服务、旅游于一体的通航全产业链, 全力以赴推进通航产业发展和航空小镇建设。(记者 龚一桦)



创全国文明城市
做文明有礼建德人

第五届农村文化节开幕

本报讯 昨晚, 我市第五届农村文化节开幕式暨创建全国文明城市主题宣传晚会在百姓纳凉大舞台开幕, 来自各乡镇(街道)的文艺爱好者为市民献上了

精彩节目。市领导周萍英、何亦星、吕勇到场观看演出。

整场演出以农村生活为主题, 通过舞蹈、小品、说唱等艺术展示了新时代我市乡村振兴、

农村文化事业发展、精神文明建设等方面取得的新成就, 十余个主题昂扬向上的节目, 赢得现场观众阵阵掌声。(下转第2版)



急 你所急 “贷” 无需等

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低融资成本, 中国银行建德支行推出“普惠信贷”优惠政策。

群体广 面向农户生产经营、个体工商户经营、小微企业主经营等群体, 急您所急, 贷您所需!

成本低 普惠金融专项贷款利率优惠、押品评估费、抵押登记费全免。

额度高 满足小微企业、个体工商户、小微企业主、农户等, 最高1000万元的生产经营所需贷款。

审批快 开辟绿色通道、优先审批、优先放款, 无需等贷。

产品多 个人经营性贷款、商用房按揭贷款、税务通宝、外贸通宝、结算通宝, 给您最优的选择。

额度足 专项规模, 优先支持。